



Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму «Інформаційні технології та управління проектами» на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю № 122–Комп'ютерні науки, розроблену робочою групою кафедри математичного моделювання ЧНУ імені Юрія Федьковича

ОПП «Інформаційні технології та управління проектами» спрямована на поглиблене вивчення сучасних методів та технологій розробки інформаційних систем, проектування та впровадження програмного забезпечення. Базовими складовими ОПП є вивчення алгоритмів та структур даних, мережевих технологій, систем захисту інформації, проектування прикладного ПЗ.

Загалом ОПП комплексно охоплює різні сторони інформаційних технологій. Окрім безпосередньої розробки інформаційних систем – це також навички управління ІТ проектами, математична підготовка та моделювання інформаційних систем. Дисципліни, закладені в ОПП, формують фахівця, здатного здійснювати самостійний пошук рішень комплексного розв'язання задач, що охоплюють різні аспекти ІТ.

Багаторічний досвід співпраці нашої компанії із Чернівецьким національним університетом свідчить, що дана освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів, яка спроектована та реалізовується кафедрою математичного моделювання включає всі необхідні змістові та методичні складові, задовольняє та повністю враховує вимоги роботодавців. Теоретичний, практичний та методичний рівень підготовки студентів, які проходять та вже пройшли підготовку за вказаною освітньо-професійною програмою свідчить про їх високу готовність до професійної діяльності як профільного ІТ-працівника. Це підтверджується нашими спостереженнями за діяльністю студентів, які проходять виробничу практику на базі нашої компанії та випускників, які вже працюють розробниками ПЗ.

На нашу думку, високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Інформаційні технології та управління проектами» підтверджується компетенціями, які вони демонструють у своїй роботі, і відповідає сучасним вимогам до ІТ-фахівця.

Компанія Elogic Commerce зацікавлена в тому, щоб бакалаври ОПП «Інформаційні технології та управління проектами» приймали участь в конкурсах на вакантні посади для роботи в компанії.

Вважаю, що ОПП «Інформаційні технології та управління проектами» можна рекомендувати для впровадження в навчальний процес, вона сприятиме отриманню актуальних знань та навичок майбутніми ІТ спеціалістами.

Виконавчий директор

Лесюк О. В.
ELOGIC